
Ofertas presentadas por 3 licitadores (Artículo 85.3 RGLCAP)

Resultados del cálculo siguiendo lo indicado en el artículo 85.3 del RGLCAP:

Para un presupuesto base de licitación (PBL) de 68.318,20€ y las siguientes 3 ofertas

 >> La oferta de la entidad "Licitador 1:", que asciende a 67046€ ( - Computa en el cálculo), y supone una baja del 1.86% sobre el PBL, presenta valores normales

 >> La oferta de la entidad "Licitador 2:", que asciende a 60072.19€ ( - Computa en el cálculo), y supone una baja del 12.07% sobre el PBL, presenta valores normales

 >> La oferta de la entidad "Licitador 3:", que asciende a 68316€ ( - Computa en el cálculo), y supone una baja del 0% sobre el PBL, presenta valores normales

-> Medias aritméticas (normal, más 10% y menos 10%): 65144.73, 71659.2 y 58630.26 respectivamente

-> Media ajustada respecto de las ofertas que computan (normal y menos 10%): 65144.73 y 58630.26 respectivamente

->  Baja superior a 25%: 51238.65

Cálculo realizado en la web www.contratosdelsectorpublico.es


